


• Waarom ZOOM?

• Microfoons staan standaard uit (MUTE) maar zijn door alle 
deelnemers zelf aan te zetten zodat je wat kunt zeggen.

• Chatten is altijd toegestaan; ook ‘hand op steken’ is mogelijk.

• Zo mogelijk camera’s aanzetten.

• In deze sessie werken we met 1 ‘host’.

• De sessie wordt in principe opgenomen (later op website te zien)











23 (wordt eerst even 22)

netwerken

> 1000 fysiotherapeuten



http://www.schoudernetwerk

.nl/SNNbestanden/2019/Con

gres2019/Introfilm%20SER2

019.mp4

Korte terugblik

http://www.schoudernetwerk.nl/
http://www.schoudernetwerk.nl/SNNbestanden/2019/Congres2019/Introfilm%20SER2019.mp4






- 5 jarig bestaan

- Eerste missie volbracht

- Gezamelijke ambities aankomende periode van 5 jaar? 
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Redenen voor oefentherapie.

Ook onze ‘darling’ 
heeft nogal veel 

a-specifieke effecten!
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Twee 

programma’s 

training 

Achillespees 

tendinopathie.

Pas op: voor 

bovenste 

extremiteit 

conservatief 

interpreteren!





HSR

ECC



Borg schaal 0-10
of: RPE 0-10

(Rating of Percieved
Exertion)



Borg schaal 0-10
of: RPE 0-10

(Rating of Percieved Exertion)

HSR

Ecc oef
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113

http://www.schoudernetwerk.nl/


●

113

●

●



●

●



2

2

●



2

●



2

2

●

●



2

2

Mail naar FT naar Website praktijk
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Welke regionale 

SchouderNetwerken 

hebben een Excel 

ledenbestand gestuurd?

En welke niet?
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Log in om dit account te valideren

https://schoudernetwerk.nl/inloggen
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paul@schoudernetwerk.nl

wachtwoord

●





hilde@homeofhappybrands.nl
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Kwaliteits Inventarisatie Methodiek

SNN, november 2018

& discussie 26-03-2019

door: Gerard Koel



2. Resultaten enquête

• Deelname > 70% (is OK)

• Op de volgende slides worden de scores op 
de 5 stellingen weergegeven.

• De tevredenheid is in het algemeen ruim 
voldoende.

• Alleen op stelling 5 is sprake van een nipt 
negatief beeld: ‘slechts’ 46,4% van de SNN’ers
is voor een vaste / jaarlijkse activiteit.



Score => 7
523 

(=72,4%)







Score => 6
62,1 %





Score => 7
79.4 %
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